

Американскую актрису колумбийско-польского происхождения Рэйчел Зеглер завалили негативными комментариями в Сети после новости о том, что она исполнит роль Белоснежки в новой картине Disney.

Под публикацией Зеглер в Instagram, где она рассказывает о своей новой роли, появились комментарии о том, что цвет ее кожи слишком смуглый для роли Белоснежки. "Подруга, ты не белая. Почему ты согласилась на эту роль?" – написала одна из подписчиц.

"Тебе понадобится тонна макияжа, чтобы выглядеть как Белоснежка. Ее кожа должна быть бледной, именно поэтому ее сравнивают со снегом. Но все равно поздравляю", – поделился своим мнением другой пользователь.

Однако большинство подписчиков поддержали актрису и порадовались за ее успехи. Съемки киноадаптации знаменитого мультфильма от студии Disney про Белоснежку планируют начать в 2022 году. Режиссером станет Марк Уэбб, снявший такие картины как "500 дней лета", "Почему женщины убивают" и "Одаренная".